
Referat af Generalforsamling 
Torsdag, den 30. marts 2023.

Smørum Gamle Skole

1. Valg af Dirigent og referent.
Formanden bød velkommen til Generalforsamlingen og foreslog Normann 
Frederiksen som Dirigent. Der var ikke andre kandidater og Normann Frederiksen 
blev valgt. Dirigenten fastslog at Generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 
beslutningsdygtig. Han foreslog Flemming Pantmann som referent og der var ikke 
andre kandidater hertil.

2. Beretning om foreningens arbejde.
Dirigenten gav ordet til Formanden m.h.p. beretning om aktiviteterne i 2022.
Formanden indledte med nogle generelle betragtninger om slægtsforskning og kom 
ind på foreningens 25 års jubilæum, der blev markeret med en reception i april.
Aktiviteterne var endnu i nogen grad præget af Covid-19, hvorfor slægtsmandagene i 
starten af året endnu blev gennemført i to afdelinger. 
Der blev i 2022 gennemført 6 foredrag i årets løb med meget forskellige emner. 
Enkelte foredrag er gennemført i samarbejde med andre historiske foreninger.  De 
enkelte præsentationer ligger, i lighed med tidligere års, på foreningens hjemmeside. 
Kirsten har fortsat en meget vigtig rolle som Webmaster. 
Generalforsamlingen blev som vanligt gennemført i slutningen af marts.
Foreningens sommerudflugt til Andelsbyen Nyvang blev ikke til noget, grundet for få 
tilmeldte. Der har været arrangeret besøg på Slægtsforskernes bibliotek og året 
sluttede med det traditionelle julearrangement med bankospil. Ud over de egentlige 
aktiviteter udsendte bestyrelsen et antal nyhedsbreve, når der vurderedess behov 
herfor.
Foreningen har fortsat omkring 100 medlemmer. Formanden nævnte særligt 
kommende aktiviteter i efteråret 2023 i forbindelse med DR programmer om 
slægtsforskning.
Formanden rettede en stor tak til Anette og bestyrelsen i forbindelse med 
gennemførelsen af aktiviteterne og foreningens virke i øvrigt. En særlig tak til de 
afgående bestyrelsesmedlemmer Poul og Karl-Johan for deres indsats.
Forsamlingen godkendte formandens beretning.

3. Aflæggelse af regnskab.
Kassereren gennemgik regnskabet, der tillige var omdelt. Regnskabet var præget af, 
at året 2022 var et kontingentfrit år med deraf beskedne indtægter.
Regnskabsaflæggelsen blev taget til efterretning.

4. Indkomne forslag.
Der var ikke indkommet forslag til behandling.
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5. Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent.
Kassereren fremlagde budget. Året er igen et år med kontingent og udgiftsposterne 
svarer til tidligere års. Kontingentet foreslås uændret sammenlignet med 2021.
Forslagene blev godkendt.
 

6. Valg af bestyrelse.
Der var to ledige bestyrelsesposter efter at de hidtidige hhv. Næstformand og 
Kasserer havde ønsket at udtræde af bestyrelsen. 
Bestyrelsen havde foreslået Michael Mortensen og Svend-Aage Eeg. Begge blev 
valgt uden modkandidater.

7. Valg af suppleanter.
Gert Thaulow og Edith Rogild blev genvalgt uden modkandidater.

8. Valg af revisorer.
Søren Slotsaa blev genvalgt uden modkandidat.

9. Valg af revisorsuppleant.
Erik Dam blev genvalgt uden modkandidat

10.Eventuelt.
Formanden takkede dirigenten for at lede Generalforsamlingen.
Formanden meddelte af han forventer at trække sig som formand ved næste 
Generalforsamling. 
Formanden takkede atter Poul Wachmann for hans store indsats som kasserer og 
overrakte ham en gave.

Flemming Pantmann                                    Normann Frederiksen
Referent                                                        Dirigent
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